

OBČINSKA CELOSTNA PROMETNA STRATEGIJA (OCPS) OBČINE ČRNOMELJ

Predlog vizije:

"Občina Črnomelj bo vzpostavila učinkovit in varen prometni sistem, ki bo zagotavljal dostopnost do osnovnih storitev za vse prebivalce. S povečanim informiranjem o trajnostnih načinih potovanja bomo spodbujali spremembo potovalnih navad, izboljšali kakovost bivanja in zmanjšali vpliv prometa na okolje. Skupaj bomo dosegli 'Črnomelj v gibanju – zdravi koraki in obrati pedal na varnih poteh'."

Obrazložitev vizije:

Vizija občine Črnomelj se osredotoča na vzpostavitev učinkovitega in varnega prometnega sistema, ki bo zagotavljal dostopnost do osnovnih storitev za vse prebivalce. Osnovni cilj je omogočiti vsakomur enakopraven dostop do izobraževalnih ustanov, zdravstvenih ustanov, trgovin in drugih ključnih storitev, kar je temelj za socialno pravičnost in izboljšanje kakovosti življenja v občini.

Poseben poudarek je na trajnostni mobilnosti, kjer bomo z informiranjem in izobraževanjem prebivalcev spodbujali uporabo javnega prevoza, hoje in kolesarjenja. To bo prispevalo k zmanjšanju uporabe avtomobilov, kar bo imelo pozitivne učinke na okolje, zmanjšalo emisije toplogrednih plinov in izboljšalo kakovost zraka. Trajnostne oblike mobilnosti bodo tudi povečale telesno aktivnost in s tem izboljšale zdravje prebivalcev.

Naš cilj je ustvariti varno in prijazno okolje za vse prebivalce, še posebej pa za mlade, starejše in ranljive skupine. Z uvajanjem preventivnih ukrepov bomo povečali prometno varnost in zmanjšali število prometnih nesreč.

Vizija, izražena v sloganu "Črnomelj v gibanju – zdravi koraki in obrati pedal na varnih poteh", odraža našo zavezanost k ustvarjanju zdrave, varne in povezane skupnosti, kjer je vsak ukrep usmerjen k boljšemu življenju vseh prebivalcev.

Na delavnici za izdelavo OCPS so udeleženci sedmim obveznim ciljem pripisali še dva dodatna strateška cilja (4. in 6.), ki bosta usmerjala naše delo pri oblikovanju strategije. Člani širše delovne skupine so skupno 9 strateških ciljev razporedili po pomembnosti – od najbolj (1.) do najmanj (9.) pomembnega:

1. **Izboljšana dostopnost osnovnih storitev in aktivnosti:** Cilj je zagotoviti, da bodo osnovne storitve in dejavnosti, kot so trgovine, šole, zdravstvene ustanove in kulturni centri, enostavno dostopne za vse prebivalce občine Črnomelj.
2. **Izboljšana kakovost življenja v privlačni in povezani skupnosti:** Želimo ustvariti okolje, ki bo prijetno za življenje in bo spodbujalo medsebojno povezanost med prebivalci.
3. **Večja varnost vseh udeležencev cestnega prometa:** Cilj je zagotoviti varnejše ceste in ulice za vse udeležence, vključno s pešci, kolesarji in vozniki, ter zmanjšati število prometnih nesreč.
4. **Spreminjanje miselnosti o potovalnih navadah:** Cilj je usmerjen v spremembo vedenja v prometu in prispevku k bolj zdravemu in okolju prijaznemu načinu življenja v naši skupnosti.
5. **Okrepljeno lokalno in regionalno gospodarstvo:** Želimo spodbujati gospodarski razvoj v občini, ki bo prinesel nove priložnosti za zaposlovanje in rast lokalnega gospodarstva.
6. **Izboljšanje informacij in promocija različnih načinov potovanja (JPP, sopotništvo, vlak):** Cilj je usmerjen v zagotavljanje dostopnih informacij o različnih možnostih prevoza, kot so javni potniški promet, souporaba vozil in vlak. S promocijo teh možnosti želimo spodbuditi prebivalce k izbiri trajnostnih načinov potovanja.
7. **Vsem dostopen prometni sistem, ki omogoča socialno vključenost:** Želimo, da so osnovne storitve in dejavnosti, kot so trgovine, šole in zdravstvene ustanove, enostavno dostopne za vse prebivalce.
8. **Bolj zdravi in bolj aktivni prebivalci:** Želimo spodbujati zdrav življenjski slog ter aktivno preživljanje prostega časa, kar bo koristilo zdravju in dobrobiti vseh prebivalcev.
9. **Znižanje lokalne emisije onesnaževal in toplogrednih plinov iz prometa:** Cilj je zmanjšati onesnaževanje zraka in prispevati k bolj čistemu in zdravemu okolju.